



**REPUBLIKA HRVATSKA
ZADARSKA ŽUPANIJA
OPĆINA TKON**

Općinski načelnik

KLASA: 810-03/21-01/13

URBROJ: 2198/32-02/1-21-2

Tkon, 15. studenoga 2021. godine

Na temelju točke IV. Odluke o uvođenju posebne sigurnosne mjere obveznog testiranja dužnosnika, državnih službenika i namještenika, službenika i namještenika u javnim službama, službenika i namještenika u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te zaposlenika trgovačkih društava i ustanova („Narodne novine“, broj: 121/2021.) općinski načelnik donosi

Odluku

o provedbi sigurnosne mjere obveznog testiranja zaposlenika i drugih osoba koje ulaze u službene prostorije Općine Tkon

I.

Svi dužnosnici i službenici u Općini Tkon (dalje: zaposlenici) te sve stranke i druge osobe koje dolaze u prostorije Općine Tkon po bilo kojoj osnovi dužni su prilikom ulaska u službene prostorije Općine Tkon dokazati da su testirani na virus SARS-CoV-2, odnosno da su cijepljeni ili preboljeli bolest COVID-19, s predočenjem EU digitalne COVID potvrde, odnosno drugog odgovarajućeg dokaza o cijepljenju, preboljenju ili testiranju.

Zaposlenici Općine Tkon se mogu testirati u ovlaštenim ustanovama ili laboratorijima, odnosno u službenim prostorijama Općine Tkon kada se za to ostvare uvjeti.

II.

Imenuje se Margarita Lukačić Rudić, pročelnica JUO, za odgovornu osobu za provjeru EU digitalnih COVID potvrda, odnosno drugih odgovarajućih dokaza o cijepljenju, preboljenju ili testiranju na bolest COVID – 19 kod zaposlenika u Općini Tkon.

III.

Odgovorna osoba je dužna provjeravati imaju li svi zaposlenici koji ulaze u službene prostorije Općine Tkon dokaz da su testirani na virus SARS-CoV-2, odnosno da su cijepljeni ili preboljeli bolest COVID – 19, i to uvidom u EU digitalnu COVID potvrdu ili u drugi odgovarajući dokaz o cijepljenju, preboljenju odnosno testiranju, najmanje dva puta u sedam dana za svakog zaposlenika.

IV.

Odgovorna osoba će voditi evidenciju o provedbi ove Odluke i po potrebi o istome obavještavati općinskog načelnika i nadležni stožer civilne zaštite.

V.

Svi zaposlenici su dužni od stranaka odnosno drugih osoba koje dolaze u njihovu uredsku prostoriju, odmah na ulazu u uredsku prostoriju, zatražiti na uvid EU digitalnu COVID potvrdu ili drugi odgovarajući dokaz o cijepljenju, preboljenju odnosno testiranju.

Osoba koja je angažirala osobe koje pružaju različite usluge ili obavljaju određene poslove u prostorijama Općine Tkon, dužna ih je odmah po dolasku u prostor Općine Tkon zatražiti na uvid EU digitalnu COVID potvrdu ili drugi odgovarajući dokaz o cijepljenju, preboljenju odnosno testiranju.

VI.

Osobe iz točke I. ove Odluke koje odbiju testiranje odnosno odbiju predočiti EU digitalnu COVID potvrdu ili drugi odgovarajući dokaz, ne mogu ulaziti i boraviti u službenim prostorijama Općine Tkon.

VII.

Na sve što nije propisano ovom Odlukom primjenjuje se Odluka o uvođenju posebne sigurnosne mjere obveznog testiranja dužnosnika, državnih službenika i namještenika, službenika i namještenika u javnim službama, službenika i namještenika u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te zaposlenika trgovačkih društava i ustanova („Narodne novine“, broj: 121/2021.).

VIII.

Ova Odluka stupa na snagu 16. studenoga 2021., a objavit će se na oglasnoj ploči i službenoj stranici Općine Tkon www.tkon.hr.



Općinski načelnik
Anđelo Palaškov, mag. oec.